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Kundmachung 
 

Über die Abhaltung einer öffentlichen Gemeinderatssitzung 

 

Am D I E N S T A G den 02.08.2022 findet um 20.00 Uhr im Sitzungssaal der 

Gemeinde Innervillgraten – Volksschulgebäude – Eingang Gemeindeamt - eine 

Gemeinderatssitzung mit folgender 

 

TAGESORDNUNG 

statt. 

 

1. Begrüßung durch den Bürgermeister. 

2. Unterfertigung des Protokolls der letzten Gemeinderatssitzung. 

3. Beratung und Beschlussfassung über anstehende Fällungsarbeiten im Bereich des 

Gemeindewaldes (Kralberg, Gp. 2614/2, KG Innervillgraten). 

4. Information durch den Raumplaner Dr. Thomas Kranebitter über anstehende Themen 

(Teilung „Pranaue“, Widmungen usw.). 

5. Beratung und Beschlussfassung über die Neuerlassung eines allgemeinen und 

ergänzenden Bebauungsplanes im Bereich der Gp. 2476, KG Innervillgraten 

entsprechend dem Planentwurf. 

6. Beratung und Beschlussfassung über den Ausbau und die Finanzierung der 

Weganlage „Högger“. 

7. Beratung und Beschlussfassung über die Übernahme der Weganlage „Högger“ in 

das öffentliche Gut (Wege). 

8. Beratung und Beschlussfassung über die Auflösung der Weggemeinschaft „Högger“. 

9. Beratung und Beschlussfassung über den Ausbau und die Finanzierung der 

Weganlage „Starze“.  

10. Beratung und Beschlussfassung über das Ansuchen um finanzielle Unterstützung der 

Weggemeinschaft Starze. 

11. Beratung und Beschlussfassung über den Antrag von 

Geschwindigkeitsbegrenzungen der Weggemeinschaft Arntal im Bereich der 

„Schrankenanlage“. 

12. Beratung und Beschlussfassung über die Antragstellung und die Beteiligung der 

Gemeinde Innervillgraten an der Finanzierung bei den Maßnahmen der Wildbach- 

und Lawinenverbauung im Bereich „Schönegg“ Walder Paul, Eggeberg 140, 9932 

Innervillgraten. 

13. Beratung und Beschlussfassung über die Festlegung eines Stichtages zur 

Einbringung der Fertigstellungsmeldungen im Gemeindeamt Innervillgraten 

betreffend dem Glasfaserausbau 2021 (2 Bauabschnitt). 

14. Beratung und Beschlussfassung über die Mängelbehebung bei der Sicherheitsanlage 

und über den Austausch defekter Komponenten bei der Brandmeldezentrale.  
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15. Beratung und Beschlussfassung über die Gewährung einer Mietzinsbeihilfe. 

16. Beratung und Beschlussfassung über die Modulerweiterung „Kassabuch“ für die 

Gemeindeverwaltung. 

17. Beratung und Beschlussfassung über die weitere Besetzung eines Vertreters der 

Gemeinde Innervillgraten im Tourismusverband Innervillgraten. 

18. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von zusätzlichen Ausbauarbeiten 

beim Freilichtmuseum „Wegelate Säge“.  

19. Beratung und Beschlussfassung über die Verlängerung des Dienstvertrages der 

Schulassistenzkraft Emma Lusser. 

20. Beratung und Beschlussfassung über die Anstellung einer Kindergartenpädagogin für 

die Nachmittagsbetreuung 2022/2023. 

21. Vorlage der Niederschrift des Gemeindeüberprüfungsausschusses. 

22. Anträge Anfragen, Allfälliges. 

 

 

 

 

 

 

 

Angeschlagen: 26.07.2022  

Abgenommen: 03.08.2022 

 

F.d.R.d.A.

: 

 

Der Bürgermeister: 

Schett Andreas 


